



ГЕНЕРАЛНИЯТ КОНСУЛ НА ТУРЦИЯ НА ПОСЕЩЕНИЕ У НАС

Дружеството на български и турски бизнесмени „Бултиш“, в присъствието на генералния консул на Република Турция в Генерално консулство в Пловдив Хюсеин Ергани, посетиха КСУДС – Брацигово. Целта на посещението бе дарителска инициатива на български и турски бизнесмени.



По думите на Хюсеин Ергани, дружеството винаги е подпомагало деца в неравностойно положение, но за първи път прави това в Брацигово. Той любезно предостави набор от електроуреди за бита, нужни в ежедневната работа на персонала в полза на децата. Освен това, тъй като посещението бе на 21 януари – Бабинден, гостите донесоха вкусна торта – подарък от фирма „Акташ“, и се включиха в самобитния български празник на работещите в КСУДС – Брацигово баби на внучета.

Христо ГЪОШЕВ

БЪЛГАРСКИ ОБЩИНИ ПРЕДСТАВЯТ СВОЯ ТУРИСТИЧЕСКИ ПОТЕНЦИАЛ НА „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“

37-то издание на най-голямото туристическо събитие у нас ще се проведе от 13 до 15 февруари в „Експо център София“.

Форумът събира над 300 туроператори, хотелиери, представители на културни институции, дипломатически мисии, общини, сдружения, производители и доставчици на специализирано оборудване и софтуер. Тази година ще бъдат представени над 60 дестинации. За първи път във „Ваканция & СПА Експо“ ще участват туристически представителства и компании от Австрия, Азербайджан, Франция и Кения.

Най-популярните български дестинации за културно-исторически и познавателен туризъм ще представят своите забележителности. Над 28 български общини представят своя туристически потенциал на Международното туристическо изложение „Ваканция & СПА Експо“ пред гостите и участниците във форума. Това са общините Велико Търново, Дряново, Елена, Етрополе, Габрово, Хасково, Кърджали, Казанлък, Ловеч, Русе, Сливен, Брацигово, Девин, Стара Загора, Свиленград, Троян и др.

Възможностите за зимни спортове и отдих в едни от най-добрите планински курорти в Европа презентират общините Самоков, Банско и Разлог.



Българските морски дестинации и широкия спектър възможности за участие в културни събития, фестивали и опознавателни пътувания в тазгодишното изложение представят Бургас, Приморско, Царево и Варна.

Страната ни е сред европейските лидери по наличие на минерални извори с лечебни свойства. Едно от най-актуалните туристически направления – балнео и СПА-туризъм, тази година ще демонстрират общините Хисаря, Кюстендил, Минерални бани, Павел баня, Сандански, Вършец и СПА столицата на Балканите – Велинград.

За втора година специализираната зона MEDICAL/SPA & SPA COR-NER е организирана в партньорство с Българския съюз по балнеология и Спа туризъм.

Мария ПИЩАЛОВА

ВАЖНО

ЗА ГРАЖДАНТЕ, ЧИИТО ЛИЧНИ ДОКУМЕНТИ ИЗТИЧАТ ПРЕЗ 2020 ГОДИНА!

Областна дирекция на МВР Пазарджик започва кампания по предсрочно подновяване на изтичащи лични документи на гражданите.

Поради очаквания наплив пред гишетата на сектор „Български документи за самоличност“ през предстоящата 2020 г. и във връзка с изтичане срока на валидност на значителен брой документи за самоличност, се създава организация по предоставяне на различни възможности на гражданите на областта за предсрочна подмяна на документите им.

Подмяната на личните документи може да се извърши по-рано от крайния срок на валидност на документите.

Гражданите с постоянен адрес на територията на област Пазарджик могат да подадат заявление за издаване на лична карта и паспорт с обикновена услуга във всяко едно от звената в ОДМВР – Пазарджик: сектор „Български документи за самоличност“ в гр. Пазарджик – Районно управление Велинград, Районно управление Панагюрище, Районно управление Пещера, Районно управление Септември.

Гражданите, които притежават валиден електронен подпис, могат да се възползват от възможността да подадат онлайн заявление за подмяна на документи на адрес: e-uslugi.mvr.bg

Община Брацигово, съвместно с ОДМВР – Пазарджик, ще създадат организация за прием на документи на 11 март 2020 г. /сряда/ и 18 март 2020 г. /сряда/ от мобилна група на ОДМВР – Пазарджик, на място в гр. Брацигово.

Документи ще се приемат след предварително записване във фронт-офиса на Община Брацигово или в кметствата и на тел. 03552/2065, вътр. 117; 03552/2065, вътр. 111, 0893460420.

За желаещите да подменят документите си на 11.03.2019 г. записването се извършва до 28.02.2019 г.

За желаещите да подменят документите си на 18.03.2019 г. записването се извършва до 06.03.2019 г.

Антоанета МАНОЛЧЕВА

НОВ ИЗБОР НА РЪКОВОДНИ ОРГАНИ НА НСОРБ

На 29.01.2020 г. в Пловдив се проведе регионалното делегатско заседание на кметовете и председателите на общински съвети от Южния централен регион. Събранията в цялата страна се провеждат в рамките на започналата изборна процедура за ръководни органи на НСОРБ през мандат 2019-2023 г. Сдружението е най-голямата неправителствена организация в страната и обединява всичките 265 общини. НСОРБ представя интересите на общините в рамките на законодателния процес, участва в разработването на стратегическите документи на национално ниво, в контрола и управлението на средствата от ЕС, и представлява

българските местни власти в международен план.

Според разпоредбите на Устава на НСОРБ, Южен централен регион, за планиране има 5 места в състава на бъдещия Управителен съвет на НСОРБ.

За членове на бъдещия УС бяха издигнати кандидатите на Георги Мараджиев – втори мандат кмет на община Стамболийски, Емил Кабаиванов – четвърти мандат кмет на община Карлово и досегашен член на УС на НСОРБ, Иво Димов – кмет на община Димитровград, трети пореден мандат и досегашен член на УС на НСОРБ, Никола Белишки – трети мандат кмет на община Панагюрище, и инж. Хасан Азис –

досегашен заместник-председател на УС на НСОРБ и кмет на община Кърджали за 5-и пореден мандат.

Делегатите в общото събрание на НСОРБ от Южен централен регион издигнаха кандидатурата на Неби Бозов, кмет на най-младата община в България – община Сърница, за член на Контролния съвет на НСОРБ.

Съгласно правилата на Сдружението, номинираните от регионалните заседания кандидати за ръководни органи на НСОРБ предстои да бъдат гласувани от Общото събрание, което ще се проведе на 25 и 26 февруари 2020 г. в гр. София.

„Априлци“



Обичам природата –
и аз участвам



Допустими кандидати са общини, кметства, кметски наместничества, училища, детски градини и центрове за подкрепа на личностното развитие, Обединени детски комплекси.

Стартира конкурсът „Обичам природата – и аз участвам“. Набират се проекти в рамките на традиционната национална кампания „Чиста околна среда“ <http://pudoos.bg/>

Финансират се проекти до 10 000 лева (с вкл. ДДС). Подкрепят се дейности по реновиране и/или създаване на нови паркови пространства, зазеленяване и засаждане на почистени площи, създаване и възстановяване на зони за отдих, ремонтни работи на детски и спортни съоръжения и други. Общините и кметствата нямат право да кандидатстват за интервенции на терени на училища и детски градини.

Краен срок за изпълнение на дейностите е 30 ноември. Не се подкрепят проекти, които са получили финансиране през 2018 и 2019 година.

Конкурсните проекти се изпращат до деловодството на ПУДООС само по пощата, с обратна разписка, или с куриерска фирма на адрес:

ПУДООС, гр. София 1000, ул. „Триадница“ № 4, ет. 2.

Краен срок за изпращане – 02.03.2020 г.

За приемане и въвеждане в деловодната система на ПУДООС ще бъдат допуснати само онези заявления, носещи пощенско клеймо с дата на изпращане до 02.03.2020г. включително.

Няма да се приемат за въвеждане в деловодната система заявления за участие в кампанията „Чиста околна среда – 2020г.“, донесени на ръка от заявителите в деловодството на ПУДООС.

Краен срок за подаване за общини – 02.03.2020, за училища и детски градини – 17.02.2020 г.

КОГАТО ПИЛЕНЦЕТО КАЦНЕ НА РАМОТО ТИ...



През последните няколко години наблюдаваме бум на лотарийните игри, които се предлагат на българския пазар. „Билетите към богатството“ са навсякъде, обещават ни мигновено щастие и лесно решение на всичките ни проблеми. Предполагам, че няма човек, който да не знае за десетките, а може би и стотиците игри на национални, държавни и други подобни бинго лотарии, които се продават на всяка бензиностанция или лавка в страната. Отивате, търкате няколко поленца и... губите. Да, най-често се случва точно това. Губите по 2-3 лв., а по-опитните от нас и по 10-20 лв.

Малцина обаче знаят, че шансът може и да се усмихне и да изтеглят късметлийския билет...

За малко Брацигово късметлиите май не са малко. Само преди 2 години по това време си имахме милионер... Преди него в с. Розово жена спечели солидните 200 000 лева, после печалбата отиде в брациговското село Козарско, преди половин година наш съгражданин пък обогати сметката си с цели 10 000 лева, а в края на годината пиленцето на лотарията кацна на рамото на Таня Герцова. Тя забогатя с 200 000 лева от билет „Златните пирамиди за милиони 3“.

Таня е позната на всички в малката ни общност. Повечето я познават като посърнала, отрудена жена – майка на шест деца на различни трудни възрасти – две вече пълнолетни и четири пред тийнейджърска.

Ние, провинциалистите, повече от всеки друг знаем силата на поговорката „Всеки си носи кръста“...

Уволнявана няколко поредни пъти от различни работодатели, тя заема ниско платена длъжност на служител, поддържащ чистотата на обществените места по програми на Бюрото по труда. Към момента, поради изтичане на програмата, отново е безработна. Семейството ѝ живее в лишения, а тя самата е притисната до стената от разходи по дома и децата. Животът ѝ никога не е бил лек, но сякаш с всяка изминала година напоследък става все по-тежък. Но дълбоко оптимистичната Таня знае, че не може все да е толкова лошо, че нещата рано или късно ще се наредят и тя ще получи помощ от съдбата. И тя идва през декември 2019 г., когато съвършено случайно решава да си купи билетче от местното павилионче. Ей така, напук на немотията!

В началото мисли, че е спечелила 20 лева, но много скоро осъзнава щедростта на съдбата.

Сега вече Таня е и телевизионно позната на цяла България. Някои се радват истински за нея, други цъкат с език, трети лекичко завиждат, но както казва и собственикът на павилиона – „Господ знае на кого да помогне...“!

А тя самата не се главозамайва. Радва се на късмета си, разбира се, но си пожелава да си намери работа, защото знае, че работата носи най-сигурните доходи.

Пожелаваме на късметлийката да е здрава, да отгледа в сигурност децата си и да е благодарна, че пиленцето е кацнало на нейното рамо...

Иванка СТЕФАНОВА

ЧИТАЛИЩАТА С НОВ БЮДЖЕТ

167 040 лв. е годишната държавна субсидия за дейността и издръжката на всички 6 читалища в община Брацигово за 2020 г. Разпределението на средствата бе обявено на работна среща между представители на ръководния екип от експерти на Общината и председателите на читалищата.

Сумата, която всяко читалище получава, се определя от комисия, назначена от кмета на общината. Критериите за оценка са заложили в указанията на Министерството на културата, според които субсидирането е съобразно актуалното състояние на читалището, материално-техническата му база, дейността за предходната година и представената програма за 2020 г. Субсидията се използва за дейност, инициативи, трудови възнаграждения и издръжка.

И през тази година Община Брацигово ще се опита да заделни от бюджета си макар и за малки ремонти на читалищните сгради.

Кметът на общината Надежда Казакова уважи срещата на читалищните дейци. Тя представи пред тях възможностите и европейските програми, пред които читалищата могат да кандидатстват за допълнителни средства.

Коментирани бяха и други проблеми, касаещи читалищната структура и дейност.

Членската маса остава един от сериозните проблеми на тези автентични български институции. Все по-малко млади хора избират да посещават формите в тях, затова и Общината продължава да толерира и подпомага тези, които организират и създават интересни и привлекателни за младите българи клубове и формации.

Галина ТРАЯНОВА

ТРАДИЦИЯТА ПРОДЪЛЖАВА



Бабинден е един от големите народни женски празници, посветен на „бабите“ – жените, които помагат при раждане, и на младите невести, които са раждали. Обредността през този ден е подчинена главно на желанието да се засвидетелстват почит и уважение към възрастните жени, които са „бабували“ на родилките.

Този празник е езически и идва от далечните праславянски времена, но се е запазил и по време на Възраждането е бил изключително почитан. Съдържа 3 основни елемента:

☞ къпане на малките деца от бабата (народна акушерка) – съпровожда се с благословии, намазване на децата с мед и масло, даряване на бабата с вълна и обредни кравайчета. Обичаите имат магичен смисъл, свързан със здравето.

☞ Угощение на младите булки в дома на бабата. Участват всички млади булки, на които тя е бабувала (чито деца е израждала) през годината. Носят хляб, баница, печена кокошка и вино. Поливат на бабата да се измие и я даряват на дясното рамо с риза, престилка, кърпа, чорапи.

☞ Влечугане (къпане) на бабата (обичаят е разпространен само в отделни селища в България). Извършва се след угощението.

Днес Бабинден губи доста от обредните си обичаи, но пък се празнува от по-възрастните и е свързан с много смях и веселие.

БАБИНДЕН В КОЗАРСКО



Думичката „баба“, която в много случаи децата изричат преди „мама“, е стара колкото света. И днес още тя се възприема като синоним на мъдрост и сила. Бабата е стара жена, която е извървяла дълъг житейски път, познала загуби, радост, видяла свят, докоснала се до различни човешки съдби. Според православния календар по стар стил, на 21 януари 2020 г. в Козарско бе отбелязан Бабинден – един от най-светлите празници,

посветен на бабите акушерки. Празник, който е свързан със семейните ценности и обичаи. Празник, свързан със здравето, плодовитостта и продължението на рода.

Благодарим на всички, които се включиха в отпразнуването на този светъл ден! Кметът Георги Горанов поздрави присъстващите, като им пожела да бъдат здрави, благословени, винаги добри и много усмихнати.

Да бъде Празникът на мъдростта и добрината!

Мима ГЪОШЕВА

В РАЗНОГОР



В РОЗОВО

Денят на бабата в село Розово винаги е особен празник. Въпреки че селището е със затихващи функции и деца отдавна не се раждат в него, то жителите стоически отстояват традицията за уважаване на онези, които даряват и пазят новото начало на живота.

За тазгодишния Бабинден секретарят на НЧ „Просвета-1911“ г-жа Васка Сласова организира и проведе голямо събиране. Бяха поканени баби, майки и малки деца, макар и не живеещи в село Розово. По справки на ГРАО, през изминалата 2019 г. са родени 5 деца с родители розовци.

Да споделят празника в селото бяха поканени и гости от Алекоконстантиново – битова певческа група, и танцов състав от с. Варвара. Гости на празника бяха още общинският кмет г-жа Надежда Казакова, г-жа Радка

Кочева от РЕКИЦ – Пазарджик, и акушер-гинекологът с розовски корени д-р Златка Панайотова.

Поливането на вода ритуално бе извършено в градинката на центъра до розов храст. В ролята на бабата бе самодейката Йорданка Канчева. Изредиха се младите майки да поливат в ръцете ѝ животворната течност, а тя – бабата, с пръските и обичайните наричания, да благославя да се раждат много деца – и мъжки, и женски, и да бъде живот и здраве до века.

След спазване на ритуала всички бяха поканени в големата зала на читалището, където празнично бяха подредени маси, отрупани с всевъзможни почерпки и вкусен обяд. Неотменна гозба бе розовската „траана“, която се готви само за този ден.

Сред танци, песни и много музикални поздравии думата бе дадена на г-жа Казакова. Тя поздрави присъстващите, благодари за уважението и поканата и подчерта, че нашата духовност се крепи на традициите, а това е най-ревностният пазител на българщината.

До късен следобед жените в Розово се веселиха, макар и два дни преди уречената дата.

Катя КОМИТОВА

В ИСПЕРИХОВО



На нивата, до някой слог, рогилката глава полага. Жената-баба, с поглед строг, в усилята ѝ помага. Вред и в сиромашка къща пристига бабата призвана – с радост майка да прегръща рожба чакана, желана.

В БРАЦИГОВО



Въпреки че тази година общоградско тържество нямаше, празникът бе три дни и три нощи, както казва поговорката.

Започна се с празник на бабите от КГБ (Клуб на готините баби), последван от празник на работещите баби и празници на бабите от пенсионерски клуб „Дълголетието“ и тези от Общинската организация на хората с увреждания. И на още баби по квартали, групички и какви ли още не сдружения!... Важното е традицията да се спазва и да е весело.

Подаръци от семейство Мерк и Община Брацигово получиха хората с увреждания от гр. Брацигово.

В БУГЪ



„Априлци“

НА ФОКУС

ИЗ РАБОТАТА НА ЦЕНТРАЛНАТА И МЕСТНАТА ВЛАСТ

НСОРБ ОТНОВО ПОИСКА УВЕЛИЧАВАНЕ ПРАВОМОЩИЯТА НА ОБЩИННИТЕ ЗА ОСИГУРЯВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД

В края на миналата година Министерството на вътрешните работи оповести констатациите на работна група, натоварена да изследва прилагането на наредбите за опазване на общественения ред в общините. В документа се посочва, че общинските наредби преповтарят значителна част от законовите разпоредби в различни нормативни актове. От правната практика се знае, че голяма част от дублираните норми в общинските актове се отменят от административните съдилища. Примери са забраните за извеждане на кучета без повод и намордник, пребиваването на лица под 14 години и без придружител след 22 ч. извън дома, продажбата на алкохол и цигари на непълнолетни и др. Друга констатация е, че общинските съвети излизат от компетентността си, приемайки санкции за уредени по закон нарушения. От МВР посочват и различното тълкуване на понятието „обществен ред“ в наредбите на отделните общински съвети. Като незаконосъобразни се определят общински наредби, пряко възлагащи задължения на полицейски служители да констатира административни нарушения и да съставят актове. Работната група е формулирала и конкретни препоръки, включващи преглед на общинските наредби за обществен ред и сигурност за премахване на дублирането на норми, отмяна на частите в тях, с които се възлагат функционални задължения на полицейски органи, изготвяне на предложения за законови промени, ясно определящи регулацията на обществените отношения, както и унифициране на общинските наред-

би за обществен ред и сигурност. Сдружението изпрати становище по проучването до министъра на вътрешните работи Младен Маринов. В него се казва, че посочените недостатъци в общинските наредби се коренят в несвършената законова рамка, която не дава контролни правомощия на местните власти при нарушения на обществения ред по места. Фактът, че в повечето общини наредбата за опазване на обществения ред е с № 1, показва значението, което местните власти отдават на този проблем и отговорността им пред гражданите.

За да запълним законовите „празноти“, НСОББ внесе в Народното събрание законопроект за изменение на ЗМСМА, с който са предвидени и изменения в Закона за движение по пътищата. Този законопроект в различните му части е разработван в продължителен период с представители на МВР. Предложените законови изменения, предоставящи правомощия на общините по спазването на местната нормативна уредба, ще допринесат за подобряването на обществения ред и ще подпомогнат дейността на органите на МВР. Предложените правомощия на общините за контрол на пътното движение с видеонаблюдение, изградено и финансирано от тях, ще допринесат за повишаване на пътната безопасност и за по-малко жертви и ранени в границите на населените места. НСОББ не споделя предложението за унифициране на общинските наредби, защото те са съобразени със спецификите на населените места, а размерът на глобите е съобразен със социалноикономическите условия.

МИНИСТЕРСКИЯТ СЪВЕТ ПРИЕ ПРОМЕНИ В НАРЕДБАТА ЗА АДМИНИСТРАТИВНОТО ОБСЛУЖВАНЕ

Промените са свързани с въвеждане на нови стандарти: общи – задължителни за всички администрации, и собствени – задължителни само за обявилата ги администрация.

Общите включват подходящи условия и достъпност до и в центровете за обслужване, стандарти при комуникация с потребителя, стандарти за предоставяне на информацията за административно обслужване, поддържане на система „Най-често срещани въпроси и отговори“, стандарти за срок за отговор на запитвания, за минимизиране на броя посещения на гише, за използване на опростени и лесни за попълване образци и/или формуляри. Единадесет са методите за измерване на удовлетвореността на потребителите от качеството на административното обслужване, от които 5 стават задължителни. Всички администрации ще използват анкетни проучвания, консултации със служителите, наблюдение по метода „таен клиент“, анализирани на сигнали и жалби и на медийни публикации.

Кабинетът прие и Постановление за изменение и допълнение на Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители и в Постановление № 304 от 2019 г. за приемане на наредбата и за създаване на портал за работа в Държавната администрация.

Промените в подзаконовите актове са в съответствие с последните изменения в Закона за държавния служител (ДВ, бр. 100 от 2019 г.), с които са отменени законовите текстове, свързани с централизирания подбор и конкурси.

ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ АКТУАЛИЗИРАХА СВОЯ ПРАВИЛНИК

На заседанието, проведено на 29.11.2019 г. и отразено в Протокол № 2/29.11.2019 г., по т. 2 от дневния ред Общинският съвет – Брацигово, избра временна комисия за изработване на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Брацигово, и взаимодействието му с Общинска администрация в състав от петима общински съветници: Стоян Вълков, Йордан Михайлов, Костадинка Найденова, Галина Траянова и Светослав Рашайков.

Комисията е провела едно заседание на 03.12.2019 г., на което взема решение да не изработва нов Правилник, а да актуализира досега действащия.

Процедурата по Закона за нормативните актове по обявяването на проекта на Правилника за изменение и допълнение на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Брацигово, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация, както и по провеждане на общественото обсъждане, е спазена. На 11.12.2019 г. на официалната интернет страница на Община Брацигово е публикуван проектът на Правилника, а на 13.01.2020 г. е проведено обществено обсъждане, на което са постъпили две предложения от граждани за изменение и допълнение на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Брацигово, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация. В предоставения 30-дневен срок не са постъпили други предложения от граждани в деловодството, както и на имейл адреса на Община Брацигово.

И така, на основание чл. 21, ал. 3 от ЗМСМА, предвид предложението на Стоян Димитров Вълков – председател на временната комисия, и становищата на постоянните комисии към ОбС, и след извършените разисквания, Общински съвет – Брацигово, на своето редовно заседание от 31.01.2020 г., прие Правилник за изменение и допълнение на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Брацигово, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация, със следното съдържание на изменените и актуализирани клаузи:

БИЛО:

Чл. 14. (1) Председателят на Общинския съвет изпълнява функциите си на пълно работно време при ненормиран работен ден, при условията на Кодекса на труда.

(2) Размерът на възнаграждението на председателя на Общинския съвет не може да надвишава 90 на сто от възнаграждението на кмета на общината.

(3) Председателят на Общински съвет ползва платен годишен отпуск в размер, съответстващ на размера на платения годишен отпуск на кмета на общината.

СТАВА:

Чл. 14. (1) Председателят на Общинския съвет изпълнява функциите си по 4/четири/ часа дневно, при условията на Кодекса на труда.

(2) Размерът на възнаграждението на председателя на Общинския съвет е 45 на сто от възнаграждението на кмета на общината.

(3) Председателят на Общинския съвет ползва платен годишен отпуск в размер 50 на сто от платения годишен отпуск на кмета на общината.

БИЛО:

Чл. 16. (2) Общинският съвет определя със свое решение размера на възнаграждението на общинския съветник за участие в заседанията на комисии и Общинския съвет.

СТАВА:

Чл. 16. (2) Общинският съветник получава възнаграждение за участието си в заседанията на Общинския съвет и неговите комисии, като размерът на възнаграждението да бъде 35 на сто от средната брутна работна заплата на Общинска администрация за съответния месец.

БИЛО:

Чл. 49. (1) Комисиите могат да провеждат съвместни заседания, когато се разглеждат общи за две или повече комисии въпроси. Тези заседания се ръководят по споразумение от един от председателите на комисия.

СТАВА:

I вариант – Чл. 49. (1) Комисиите могат да провеждат

съвместни заседания, когато се разглеждат общи за две или повече комисии въпроси. Тези заседания се ръководят по споразумение от един от председателите на комисия.

II вариант – Чл. 49. (1) Комисиите провеждат заседанията съвместно, като избират за водещ един от председателите на комисии.

БИЛО:

Чл. 56. (3) При определяне на дневния ред за всяко заседание на Общинския съвет, председателят на съвета включва отделна точка „Изказвания, питания, становища и предложения на граждани“ и определя време за тази точка не повече от 20 минути за едно заседание.

СТАВА:

Чл. 56. (3) При определяне на дневния ред за всяко заседание на Общинския съвет, председателят на съвета включва отделна точка „Изказвания, питания, становища и предложения на граждани“.

В Чл. 56. се добавя нова ал. 7, със следния текст:

Чл. 56. (7) Когато внесено предложение в Общински съвет се отнася до населено място в община Брацигово, на заседанията на постоянните комисии да се покани кметът (кметският заместник) на съответното населено място.

БИЛО:

Чл. 73. (1) Гражданите могат да се изказват, да отправят питания, становища и предложения от компетентността на Общинския съвет, кмета или Общинската администрация, представляващи обществен интерес. Питанията се правят в рамките на определеното по чл. 56, ал. 3 от този правилник време.

СТАВА:

Чл. 73. (1) Гражданите могат да се изказват, да отправят питания, становища и предложения от компетентността на Общинския съвет, кмета или Общинската администрация, представляващи обществен интерес.

Веселина ДАМОВА

председател на Общински съвет – Брацигово



ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ
ВОЕННО ОКРЪЖИЕ II СТЕПЕН – ПАЗАРДЖИК

О Б Я В А

Относно обявяване на прием на курсанти
във Висше военновъздушно училище „Георги Бенковски“ – гр. Долна Митрополия

Със заповед № ОХ-18/09.01.2020 г. на министъра на отбраната на Република България
са обявени 45 места за обучение на курсанти
във Висше военновъздушно училище „Георги Бенковски“ – гр. Долна Митрополия, в специалности:

- летец-пилот – 14;
- ръководител на въздушно движение – 8;
- летателни апарати и авиационни двигатели – 7;
- летищно осигуряване – 5;
- авиационно въоръжение – 5;
- навигационни, комуникационни и информационни системи – 6.

СРОК ЗА ПОДАВАНЕ НА ДОКУМЕНТИ – ДО 12.06.2020 г.

Информация по обявата, заповедта на министъра на отбраната на Република България, обявените длъжности, необходимите документи и всички свързани с обявата въпроси може да получите в стая № 31 на ет. 3 във Военно окръжие II степен – Пазарджик и/или на телефони:

0885 108129, 034 445463, както и на www.af-acad.bg



О Б Я В А

Със заповед № ОХ – 28 / 13.01.2020 г.
на министъра на отбраната на Република България
се обявяват 38 (тридесет и осем) вакантни длъжности, които следва да се приемат след провеждане на конкурс за приемане на военна служба на лица, завършили граждански средни или висши училища в страната и в чужбина, във военни формирования (в.ф.) на Съвместното командване на специалните операции, както следва:

- 1.1. за в.ф. 32990 – Пловдив – 4 длъжности;
- 1.2. за в.ф. 56100 – Пловдив – 2 длъжности;
- 1.3. за в.ф. 54120 – Пловдив – 20 длъжности;
- 1.4. за в.ф. 52630 – Пловдив – 6 длъжности;
- 1.5. за в.ф. 48650 – Пловдив – 6 длъжности.

В заявлението си кандидатите могат да посочат до 3 длъжности от обявата.

Срок за подаване на документи до началника на Военно окръжие II степен – Пазарджик до 21.02.2020 г.

ОБЯВАТА Е ПУБЛИКУВАНА НА САЙТА НА ЦВО – www.comd.bg

За подробна информация – експерт във Военно окръжие – Пазарджик, за общини Пещера и Брацигово, Петьо Русеков, Община Брацигово, ет. 2, стая № 17, тел. 03552 / 2065, младши експерт Димитър Димитров, ет. 2, стая № 12, тел. 03552 / 2065, или във Военно окръжие – Пазарджик, ул. „Втори януари“ № 10, тел. 034 / 445 463.

